





Menu La Tonnelle

https://lacarte.menu 8 Avenue De La Republique, Maureilhan, France +33749796628,+33467983920,+33890719643 - http://pizza-la-tonnelle.com/









Sur ce site web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de La Tonnelle** de Maureilhan. Actuellement, *18* repas et boissons sont disponibles. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans La Tonnelle :

Accueilli avec de larges sourires nous avons mangé d'excellentes pizzas cuites au feu de bois et généreusement garnies. Une pause repas sous la tonnelle très sympathique ! Je recommande <u>Voir tous les avis</u>. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans La Tonnelle :

C est tellement dommage. Les pizzas étaient excellentes il y a quelques mois encore! À ce jour, la pâte est extra fine et trop cuite. La garniture viande/jambon/champignons... quasi inexistante et industrielle... Bref, à vouloir faire des économies, on finit par perdre des clients. Dernière fois pour notre part. <u>Voir tous les avis</u>.

Menu La Tonnelle



Boissons non alcoolisées

TONIQUE

Mains

ALOYAU

Calzone

CALZONE

Sweets & Desserts

CARAMEL SALÉ

Restaurant Category

FRENCH

Ces types de plats sont servis

PIZZA

BURGER

BIFTECK DE THON

DESSERTS

PÂTES

SALADE

Ingrédients utilisés



ŒUF ROQUETTE CHEDDAR

TOMATES

LARD

CARAMEL

BEURRE

Menu La Tonnelle



La Tonnelle

8 Avenue De La Republique, Maureilhan, France **Heures d'ouverture:**

Dimanche 00:00-22:00 Mardi 00:00-22:00 Mercredi 00:00-22:00 Jeudi 00:00-22:00 Vendredi 00:00-22:00 Samedi 00:00-22:00 **a**gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>